

“奔跑吧，少年”精彩继续

由平顶山日报社教育中心全新改版的“奔跑吧，少年”大型户外趣味活动仍在精彩进行中，近日又陆续走进了开源路小学、湖光小学、五十六中、新华路小学等4所学校。趣味横生的活动让小记者在紧张的学习之余体验了一把运动的快乐。

在“奔跑吧，少年”活动中，“滚铁环”属于一个传统的体育项目，对于相当一部分70后、80后的家长来说，推起铁环来轻车熟路。但对于小记者们来说，却是难度最大的一个项目。别说是小记者了，就是教育中心的几位90后的工作人员也是学了好几天才成功把铁环推走。

9月29日下午，“奔跑

吧，少年”走进了新城区湖光小学，“滚铁环”项目再一次难住了众多小记者。正在小记者们手忙脚乱时，工作人员发现了在操场边提前来接孩子的两位家长，他们分别是小记者苑子聪的爷爷、奶奶。苑子聪的爷爷说，他小时候玩具少，“滚铁环”几乎陪伴他整个童年，小学上下学都是一路推着铁环走。在工作人员的邀请下，苑子聪的爷爷、奶奶也加入了滚铁环的队伍中。在工作人员和苑子聪的爷爷、奶奶的示范下，小记者郭家宁、苑子聪渐渐地掌握了滚铁环的方法。

10月10日下午，“奔跑吧，少年”来到五十六中。有趣的运动再次点燃小记



小记者在进行“趾压板跳远”趣味比赛

者的热情。在“趾压板跳远”项目中，小记者第一次站在趾压板上时纷纷直呼“太扎了”，可当大家体验过之后，不少人却爱上了这个项目，排队再次体验，小记

者邱雪滢和郭文博等还光着小脚丫踩在趾压板上跳远，尽管有点“扎脚”，活动结束后他们却告诉老师“跳过几次后，脚和腿都很轻松”。(王红梅/文 李英平/图)



建东小学开展传承红色基因活动

9月29日上午，建东小学开展“传承红色基因、扣好人生第一粒扣子”主题教育活动。学生们观看校园红色教育基地，了解党的光辉历史。图为队员们与国旗合影。(耿剑)

区域联盟一体化教研活动走进湛河区实验小学

本报讯 9月29日上午，区域联盟一体化教研活动走进湛河区实验小学。除区域联盟的6所成员学校，还有来自湛河区、新华区、卫东区、新城区、郟县、舞钢、叶县、宝丰、鲁山等32所学校的负责人和教师参加了此次研讨活动。

据湛河区实验小学校长穆铁功介绍，此研讨活动主题《名师课堂绽放新思想，联盟走校筑梦新时代》，此次活动目的是促进学校交流，加快新教研模式的推进步伐，实现资源共享。湛河区教体局局长王新道对活动的举办给予了肯定和支持。参会人员现场观摩了许春洒、赵永超、罗赛柯3位老师精彩课堂，并观看了湛河区实验小学主题为“向祖国69华诞献礼”的经典诵读展示活动。

(耿剑文/图)



湛河区实验小学学生正在进行经典朗诵

矿工路小学举行秋季达标运动会

10月11日，随着《运动员进行曲》的响起，矿工路小学2018年秋季达标运动会在庄严的国歌声中拉开了帷幕！校长付新霞作了开幕式致辞，并鼓励全体运动员发扬拼搏精神，力争取得好成绩。此次运动会根据学生年级不同，分为3个组进行不同项目的测试。

各组在班主任老师的带领下，分组、分次进行测试。学生体质一直是国家关注的

重要问题，也是关系国家和社会未来的大事。矿工路小学是乒乓球特色学校，一直以来学校始终把学生的体育锻炼放在首位，除了开设体育课、足球课、乒乓球课之外，平时还鼓励学生每天坚持体育锻炼，让孩子拥有健康的身体，从而得到全面发展。通过这次体质健康测试，孩子们积极地参加各种项目的测试，给自己找到了自信。(耿剑)



9月30日，联盟路小学举办“迎国庆 唱红歌”活动，抒发对祖国的热爱之情。本报记者 李英平 摄

联盟路小学举办“迎国庆 唱红歌”比赛

9月30日，联盟路小学校园内歌声一片，这是该校举办的“迎国庆 唱红歌”比赛。比赛中，全校师生齐上阵，在热烈的氛围中讴歌新时代，唱响主旋律。

“太阳当头照，花儿对我笑。小鸟说早早早，你为什么背上小书包……”在比赛中，一年级学生演唱的歌曲《上学歌》《学习雷锋好榜样》《娃哈哈》等充满了童真童趣。二年级以上各班除了自选的《红星歌》《打靶归来》《我爱北京天安门》等红歌外，还有一首歌曲是必选的，那就是《中国少年先锋队队歌》，让广大少先队员牢记自己的使命，好好学

习，争当优秀的共产主义接班人。

该校有关负责人说，唱红歌比赛是全校参与，各个班都拿出自己的“绝活”，在全校师生面前精彩亮相。三(2)班班主任亲自指挥学生演唱了《中国少年先锋队队歌》和《打靶归来》。在她的指挥下，学生们用丰富的肢体语言、整齐划一的动作，很好地表达了歌曲的内涵，一时间台下掌声一片。舞台的一侧放了一台电子琴，由学校的音乐老师为学生伴奏，师生之间配合默契，用完美的演唱为国庆献礼。(王红梅/文 李英平/图)

继红小学主题班会 激发新生爱国热情

本报讯 10月11日下午，新华区继红小学一年级各班举行了入队前教育主题班会，让刚入学不久的学生了解少先队的知识，激发他们的爱国情怀。

班会课上，各班老师精心准备，讲解了中国少年先锋队的历史，让同学们记住中国少年先锋队的创立者是中国共产党，培养学生从小热爱中国共产党的思想感情；同时向学生出示队旗队徽，让学生们明白队旗队徽及

其标志的含义，知道红领巾是少先队员的标志。它代表五星红旗的一角，是革命先烈的鲜血染成的。入队后每个少先队员都要佩戴它和爱护它，并教育学生如何佩戴红领巾，如何敬礼。

通过此次主题班会，一年级的新生对少先队组织有了初步的认识，激发了他们入队的自豪感与荣誉感，从小立志争做热爱祖国的好少年。

(耿剑 聂晓旭)